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1. Rezultatul calculului [√2021] + 2021 ∙ {
1

2021
} este :  

A. 42                    B. 44                               C. 45                             D. 43 

2. Numărul elementelor mulțimii A={𝑥 ∈ ℕ| 𝑥 =
2𝑛+1

𝑛+2
, 𝑛 ∈ ℤ} este egal cu :  

A. 2                      B. 4                                C. 5                                D. 3 

3. Suma elementelor mulțimii A={𝑥 ∈ ℤ| 𝑥 =
2𝑛+1

𝑛+2
, 𝑛 ∈ ℤ} este egală cu :  

A. 9                      B. 7                               C. 8                                 D. 6 

4. Numărul soluțiilor (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ 𝑥 ℝ ale ecuației 2020 ∙ |𝑥 − 2020| + 2021 ∙ |𝑦 − 2021| =

0 este :  

A. 0                       B. 1                               C. 2                                D. 4 

5. Dacă vectorii �⃗� = 𝑎𝑖 + (𝑎 + 1)𝑗  și 𝑣 = 3𝑖 + 5𝑗   sunt coliniari, atunci numărul real 𝑎 este 

egal cu :  

A. 
3

2
                       B. 2                                 C. 

1

2
                                D. -1 

6. În sistemul cartezian de coordonate xOy se consideră punctele 

𝐴(−1, 5), 𝐵(−7,−1), 𝐶(5,2). Câte puncte M de coordonate întregi verifică relația |𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ +

𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ | = 30? 

A. 4                      B. 2                                C. 6                                 D. 8 

7. Trapezul isoscel 𝐴𝐵𝐶𝐷 are bazele [𝐴𝐵] și [𝐶𝐷],  iar lungimea înățimii este egală cu 4. 

Lungimea vectorului 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗  este egală cu :  

A. 8√2                 B. 8                               C. 4√2                              D. 10 

 

 



8. Se consideră ecuația 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0, unde 𝑎, 𝑏, 𝑐 sunt numere întregi impare. Care din 

următoarele afirmații este adevărată? 

A. ecuația are o rădăcină pară 

B. ecuația are o rădăcină impară 

C. ecuația are două rădăcini impare 

D. ecuația nu are rădăcini întregi 

9. Câte soluții întregi are ecuația [
2𝑥+2

3
] =

3𝑥−5

2
 ? 

A. 1                       B. 0                              C. 2                                          D. 4 

10. Suma soluțiilor ecuației [
𝑥+1

3
] + [

2𝑥+5

6
] =

3𝑥−5

2
  este egală cu:  

A. 6                      B. 
15

2
                                C. 

20

3
                                 D. 

17

3
 

11. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) =
(𝑥+1)2

𝑥2+1
, 𝑥 ∈ ℝ . Valoarea maximă a expresiei este egală cu :  

A. 1                      B. 2                                  C. 
𝟕

𝟑
                                 D. 

𝟗

𝟓
 

12. Fie 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ astfel încât 𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 = 1. Atunci 𝑚𝑖𝑛(𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑐𝑎) 𝑒𝑠𝑡𝑒 :  

A. -1                       B. 0                              C.−
 1

2
                                   D.−

 3

4
 

13. Cel mai mare număr real 𝑟 pentru care are loc inegalitatea 

                    
𝑎

𝑏+𝑐
+

𝑏

𝑐+𝑎
+

𝑐

𝑎+𝑏
≥ 𝑟, ∀ a, b, c ∈  (0,∞), este:  

A. 1                       B. 
5

3
                                 C. 2                                D. 

3

2
 

14. Fie 𝑛 ∈ ℕ∗ și 𝑆𝑛 = ∑
2𝑘+1

𝑘2(𝑘+1)2 
.𝑛

𝑘=1  Atunci 𝑆𝑛 este:  

A. 
𝑛2+2𝑛

𝑛2+2𝑛+1
              B. 

𝑛2+1

𝑛2                            C. 
𝒏+𝟐

𝒏𝟐(𝒏+𝟏)𝟐
                     D. 

2𝑛+1

𝑛2+2𝑛+1
 

15. Dacă 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℚ astfel încât 𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑐𝑎 = 1, atunci numărul 

√(1 + 𝑎2)(1 + 𝑏2)(1 + 𝑐2) este: 

A. irațional            B. rațional                      C. egal cu 1               D. mai mic ca 1 

16. Se consideră un hexagon regulat 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 și punctele 𝑀 ∈ (AC), 𝑁 ∈ (CE) astfel încât 

𝐴𝑀

𝐴𝐶
=

𝐶𝑁

𝐶𝐸
= 𝑟. Numărul real 𝑟 pentru care punctele  𝐵,𝑀,𝑁 sunt coliniare este egal cu :  

A. 2                      B. 
1

3
                                  C. 

𝟏

√𝟑
                                 D. 

𝟐

𝟓
 

 

 

 

 

 



     Pentru problemele 17-18 se consideră următorul enunț: 

      Fie ABCDun patrulater convex ṣi O punctul de intersecţie al diagonalelor. Dacă    

 ECDAB =   ṣi 
3

1
=

OC

AO
, 

2

1
=

OD

BO
, atunci:   

 

       17. Exprimat în funcţie de vectorii OC ṣi OD , vectorul BCAD + este egal cu : 

A. ODOC +              B. ODOC +
3

4
             C. ODOC

3

1

4

3
+−                 D. ODOC

2

3

3

4
+   

18. Exprimat în funcţie de vectorii AO ṣi BO , vectorul AE  este egal cu : 

A. BOAO −              B. BOAO 88 +−           C. BOAO 32 −                      D. BOAO 33 +−    

 

    Pentru problemele 19-20 se consideră următorul enunț: 

Fie ABCD  un patrulater convex ṣi 4321 ,,, HHHH ortocentrele triunghiurilor DABCDABCD ,, ṣi 

ABC . 

     19. Dacă 13HHAC = , atunci vectorul BD  este egal cu : 

          A. 31HH                 B. 24 HH                        C. 132 HH                         D. 422 HH  

    20.  Dacă 24 HHBD = , atunci patrulaterul ABCD  este: 

 A. paralelogram                                     B. patrulater inscriptibil 

            C. patrulater circumscripibil                  D. patrulater ortodiagonal  

 

 

 

 

 

 

 


